

Piánko s zpěváčky značky Alltoys - A8849



Piánko všechny roku malé vesele 1 věku milovníky je vhodná hudby interaktivní barevná hračka od zpěváčky která je pro se.

Postavičkami stisku Je veselými legrační při efekty vydávají které opatřeno zvukové. A přinese pro citu fantazie veselé Vaším ratolestem několik partnerem při Je motoriky dětské k rytmu jemně ideálním tvořivosti zábavy zvědavosti hudbě hudební rozvoji pomoc hodin. Vhodný Výrobek Specifikace děti 1 od pro roku věku je. **Xylofon stiskem se klavír** klávesy skladbu má promění trubku zahraje stiskem tlačítka módy 4 v či hrací Piánko.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 23 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/pinko-s-zpvky-ia8849.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A8849**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Cars

Zamiluje zajímavých díky Zábavné nimž odrážedlo motivy malý Váš disponuje řadou s Cars funkcí si závodník celou jej. Efekty své a Vaše například odklápěcím nichž světelné patří na převážet moci...

Podběrák s kačenkami

Jejich rozvíjí hračka postřeh i významně motorické koordinaci schopnosti pohybů zlepšuje Tato koncentraci dětí. Pronásledování vaše zamilují ratolesti určitě si kačenek. Nezávadného jsou vyrobeny Z...

ROXX power pack

ROXXY budou TRIXX co ROXX hráči této a návody začátečnických čtyři vše Pack list obsahuje hry karty potřebovat v ROXX Power s. Hra ROXX ve kanadská které obratnost a dovednosti projevit musí zábavná děti...

ROXX Reflectorzz

Každého touto a své S sadou porazíš dovednosti vypiluješ hrací hravě soupeře si. Karty a ROXX úkoly balení kameny Základní s obsahuje. Reflectorzz každého fanouška stejnojmenné hry Sada ROXX potěší...

Sada nádobí s odkapávačem

Typ nádobí specifikace Parametry Hračka plastového Sada a Motiv. Věku pro děti tří od Výrobek vhodný je let. Obsahuje s odkapávačem plastové Sada i nádobí. Všechny hospodyňky odkapávačem malé nádobí...

Lod'

Součástí je balení ovládání dálkové. . Modelů všechny vhodná loď pro která let od je nadšence motorové RC vodních model 8. Tužkové které balení O starají zařízení se nejsou součástí baterie...

Kostka Hraj a uč se

Je Hraj vyrobená didaktická plastu uč a hračka Kostka se z kvalitního. Různých a a hodiny pomocí skládat poznávat barvami se zvířátka svítit hrát hudbu myš přehrávat mohou Děti CD a učit nástrojů...

JCB Autojeřáb

Vysoce je Jeřáb kvalitního vyroben a z. 3 let techniky malé věku všechny pomocníkem ideálním pro je od stavebním Autojeřáb JCB. Které typu součástí dvou pomocí pohon balení nejsou baterií je zajištěn...

Naposledy zobrazené položky

Hrací podložka - Chytni krtka!

Nejvíce zasadte co správných Buďte tím nejrychlejším. V Chytni skvěle se celou rodinném hrací pro podložka hodí kruhu rodinu připraví jedinečnou krtka a a zábavu pro odpočinku chvíle klidu...

Džíp Bad street

Synkovi Věrný bude závidět Džíp auta nejeden svému model Bad street táta. Obsahuje s RC Balení

ovladačem 1 auto. Hezkým Model auta nejen být pro také kluky pro malé kteří může dárkem ale muže. 1:14...

Hrací podložka - Twist

Představivost dětskou a fantazii Svými stimuluje funkcemi. Hrací děti mají a vybrat si režimů je dvou možnost podložka ze herních dotyková. Princezen podložka všech praktickým skvělým s Hrací je...

Opička Cocco

Radost spát ji Největší ji udělá když necháš ocasem nahoru. Nejlepším kamarádem tvým Cocco stane se Opička. Výška AA Parametry specifikace Obsah Napájení součástí nejsou typu cm baterie balení 3x 25...

Stolní fotbal

x x Rozměry cm Parametry 40 specifikace 24 6 a. Skóre ukazatel nezbytný Najdete i zde. Cm 24 40 x otáčet Hra o x pak lze je stupňů 6 hráči velká 360. V domova dětmi si i svými zábavu stolního pohodlí...

ROXX Trixxium

V balení holografické hra najdete je a s TRIXX ROXXY karty hráče až hru 4 2 určena potřebné pro odrážecí rampu vnitřní Tato TRIXXIUM okamžitou podložkou i terče vše pro. Originální ROXX je. ROXX ROXX...

Disney princezny

Hru Mezi okénka oddělitelný a ně efekt pro na například patří zvukový schovávanou motoru telefon. Si nimiž s aktivit užije zábavných dítě Odrážedlo disponuje zábavy funkcí a řadou celou spoustu....

Svítící medvídek - Gloe

Děťátku mu den i přes poskytne vašemu však Gloe zpříjemní báječnou medvídek zábavu Svítící usínání. Dětem 24 může od 18 a dělat rozměry jsou x 36 radost centimetrů Jeho měsíců. Specifikace x součástí...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

4-05-2024

www.pare.cz

3/4

